

👤 Vložil: Nitsche David  
🕒 21. březen 2022 v 7:16

## **Školení inspektorů bezpečnosti práce ZO FV**

Ve dnech 17.3.-18.3.2022 proběhlo školení inspektorů bezpečnosti práce ZO FV a jejich asistentů ve Valticích. Školení provedli zaměstnanci GŘ ČD, a.s. a GŘ ČDC, a.s. systémový specialista O10 pro BOZP Bc. Schoř Martin (ČD, a.s.) a vedoucí odboru O10/4 pro BOZP Ing. Průžek Jan.

Přítomní účastníci se seznámili formou prezentace s přehledem platných IN ČDC vztahujících se k oblasti BOZP, požární ochrany a ochrany životního prostředí.

První část školení byla zaměřena na BOZP. Proškoleny byly mimo jiné provádění kontrolní činnosti v oblasti BOZP, pracovní úrazy, závěry kontrol orgánů státního dozoru nad bezpečností a hygienou práce, spolupráce s odborovými orgány v oblasti BOZP, certifikace společností ČD, a.s. a ČDC, a.s. vyhlášenými cíli QMS na rok 2022, práva a povinnosti zaměstnavatele a zaměstnanců v oblasti BOZP, vyhodnocení rizik v souvislosti s přidělením OOPP, požadavky na pracoviště a pracovní prostředí, monitoringem pracovního prostředí, bezpečnostním značením, nejvýznamnějšími riziky vzniku úrazů a zjištěné závady v rámci kontrol BOZP atd..

Další školenou oblastí byla požární ochrana, kde byl proškolen zákon o požární ochraně, požární poplachové směrnice, požární řád, požární evakuační plán, povinnosti zaměstnanců v oblasti PO, ohlašování zjištěných závad, protipožární hlídky, druhy a použití hasících přístrojů/hydrantů a nejčastější závady spojené s PO.

Třetí oblastí školení byla ochrana životního prostředí např. nakládání s odpady, ukládání a třídění odpadů, značení (výstražné symboly), havarijní plán a možné závady v této oblasti.

V průběhu školení byly promítnuty krátké filmy s tematikou použití hasících přístrojů a první pomoci.

Na závěr všichni účastníci provedli písemné přezkoušení formou testu z oblasti poskytování první pomoci a z oblasti dodržování zásad BOZP.

Nitsche David

Předseda Rady FV



  
ČESKÉ DRÁHY, a.s.



  
FEDERACE  
FV  
VOZMISTRŮ

Prezentace pro školení inspektorů bezpečnosti práce ze  
základních organizací Federace vozmistrů  
ISO, BOZP, PO, ŽP



13.03.2023

